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Symetrie. Během očisty navozuje har-
monicky stav. Vana i sprcha jsou v jedné 
ose a k ní jsou kolmo umístěná prtilehlá 
umyvadla. Architekti použli sanitární 
techniku Dornbracht a Duravit.

Sprcha pod 
střechou. Sprcho-
vý kout je umístěný 
tak, aby byl prak-
tický a zároveň 
využil jinak obtížně 
užité místo přímo 
pod střechou.

Podlaha. Pod dlaždicemi je schované krytalové topení, což je u takto 
prostorné koupelny dvojnásobné plus. Přijemným detailem je i přesné  
zarovnání dlaždic s liniemi sprchy.
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rací Japonskem, které si rodina nesmírně 
oblíbila. Jde o netradiční místo pro relaxaci 
v podobě japonského sezení. To vytváří po-
dmanivou intimní atmosféru, a to i díky po-
dsvícený stěnám, které jinak nemají přístup 
světla. Nebojte se ale, že by místnost příliš 
zaváněla nějakým meditačním duchem. 
Naopak - v japonské místnosti najdete 
dokonce i televizi. Zajímavým prvkem je 
i zavěšení LCD televizoru na vertikálně 
uchycené nerezové trubce, umožnující 
snadné otáčení dle momentální potřeby. 
Vedle haly je vstup do pracovny, který je 
skryt v černém pásu dosahující šesti metrů 
světlé výšky mezi jednotlivými patry. Míst-
nosti a chodby oddělují posuvné dveře 
z pískovaného skla. Kde to bylo možné, 
je mechanismus zabudovaný přímo do 
příčky, tím architekti docílili úspory místa a 
pochopitelně i lepšího vzhledu. Průhledům 
do galerie ve vyšším patře naopak nebrání 
transparentní skleněné příčky. Z haly je 
vidět na bar, jehož povrch je laděn do ne-
rezu v kombinaci s dýhou běleného dubu.  
Klienti si nechali navrhnout i závěs na 
skleničky. I tyto detaily jsou pro ucelený 
rukopis architekta podstatné. Dalším velmi 
komfortním řešením je i výtah pro jídlo a 

občerstvení, který u baru ústí. V intimní části 
bytu jsou opět bohatě prosvětlené ložnice, a 
to díky velkým oknům a zvoleným odstínům.  
Hned vedle je prostorná, otevřená a tím i 
přehledná šatna. Architekti ji řešili čistě 
účelově. Povrch šatních skříní je znovu 
laděn do světlého odstínu běleného dubu.  
Poslední designovou lahůdkou je velkolepá 
koupelna. Ta je tak velká, že se klidně může 
srovnat s rozlohou některých menších bytů. 
Ale to, co vás na první pohled dostane, je ob-
rovská, solitérně stojící vana uprostřed míst-
nosti, která koupelně zcela dominuje.Jak ale 
architektka vyřešila to, aby to takové vany 
mohla jít také nezbytná voda? Přívod vody 
do baterie prochází podlahou a následně 
jejím tělem. Sprchový kout rozhodně není 
v koutě, naopak je umístěn na středové ose 
společně s vanou. Tím, že je umístěn v pro-
storu, nabízí opět průhled, jak je pro tento 
byt příznačné. Na protilehlých stěnách 
jsou symetricky rozmístěná umyvadla se 
zrdcaldly, která koupelnu opticky rozšiřují.  
Byt vzbuzuje jedinečné dojmy bez 
kompromisů. V případě někdejší rozpadlé 
půdy na pražském nábřeží platí, že si maji-
telé pro své plány vybrali skvělé architekty 
a architekti měli štěstí na skvělé klienty. 

Ivana Dombková (3. 11. 1965)
Ing. arch. Ivana Dombková je výjimečnou 
architektkou s výraznou osobností, kterou 
dokáže střídavě potlačit, když potřebuje 
porozumět klientům, a zároveň nechat 
projevit, když má být kreativní a odlišná. 
Firmu Design by DONLIČ buduje společně 
s Rostislavem Černíkem už deset let. Od té 
doby se studio Donlič stalo výrazným hráčem 
na interiérovém trhu, ať už jde o přestavbu 
bytu, půdní vestavbu či stavbu nového domu.  
Režisérka Alice Nellis o studiu Donlič natočila 
krátký dokument, to se pak výraznou měrou 
podílelo na vizuální podobě interiérů jejího 
filmu Tajnosti. I díky tomu byly oceněné 
Tajnosti dosud snad jediný český film, který 
nese výraznou pečeť kvalitního interiérového 
designu. 
Ivana Dombková vystudovala Fakultu archi-
tektury na VUT Brno, původem je z Opavy.

C.V.

Kimono a čaj. Nízké sezení v 
japonském stylu sálající zenovou 
atmosférou je situováno na konci 
obytné haly. Fakt, že se jedná o kout, 
který nemá přístup světla, řeší pods-
vícené dekorativní stěny.


